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Partie A

1 Quelleestlavaleurde1 2 ?
+
2+1

3 3 9 9
(A) 2 ® 3 © < (D)3 ® 5

2. Alainamangé % d'une pizzaet Y acine amange % dureste. Quelle fradion de cette pizzareste

pou Paul?

(A) 20% (B) 25% (C) 40% (D) 60% (E) Aucunede ces
réporses

3. Quelle est lasomme de tous les diviseurs de 187?

(A) 21 (B) 31 (C) 37 (D) 38 (E) 39

4. Decombien de fagons peut-on exprimer 13 comme lasomme de 3 différents entiers positifs? Par
exemple, 13=1+ 4+ 8 est unefagn. A noter que 13=4+ 8 + 1 ne compte pas comme une
facon "différente” puisque les 3 mémes entiers sont utilisés dans la somme.

(A)5 (B) 6 ©7 (D) 8 (E) 14

5. Neuf poues pordent 12 caufs en 4jours. Combien pordent 4 poues en 9jours?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

6. Jean aobtenu une moyenne de 76 sur ses 3 premiers examens. Quell e moyenne Jean doit-il
obtenir sur ses 2 prochains examens pour quil ait une moyenne de 80 sur tous s examens?

(A) 80 (B) 84 (C) 85 (D) 86 (E) Aucune de
CES réponses
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7. Un panier contient des pommes. Alice prend % des pommes du panier mais en remet 15. Barry

prend ensuite % dureste des pommes du panier mais en remet 10. 1ls s rendent compte quils

ont le méme nombre de pommes. Combien de pommes restent dans le panier?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 50 (E) Information
insuffisante

8. Onmultiplie ensemble lesentiersde 1 a25. Le résultat se termine en combien de zéros?

(A)2 (B)3 (€4 (D)5 (E) 6

9. Lequel des nombres devrait étre enleve de laliste de telle sorte que la moyenne des nombres
restants it 15,25?
7, 12, 15 2, 27

(A) 7 (B) 12 (C) 15 (D) 21 (E) 27

10. Pour visiter la bibliotheque municipale, la maitresse a demande au €leves de se mettre en rangs
de 3. Soléne, Nadine @ Y asmine forment le 5°™ rang en partant de devant et le 6°™ en partant
del’arriere. Combien d ééves = rendent ala bibli otheque?

(A) 24 (B) 27 (C) 30 (D) 33 (E) 36
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PartieB

11. L'opération* est définie par a*b = ab-b ol aet b sont des entiers. Evaluer (4*1)*3.

(A) 0 (B) 1 (C) 6 (D) 9 (E) 12

12. Un nambre est compose de 4 chiffres. Le dernier chiffre est 4 foisle premier, le deuxieme
chiffre est 6 fois le premier et le troisiéme chiffre est égal au deuxiéme plus 3. Quel est lasomme
des chiffres composant ce nombre.

(A)9 (B) 10 (€) 11 (D) 20 (E) 23

13. Un autobus commence son trgjet avec un certain nambre de passager. Au premier arrét, % des

passagers descend tandis que 8 passagers montent abord. Au deuxiéme arrét, 1 ges passagers

restants descend et 2 nauveaux passagers montent. A ce moment, |'autobus contient la moitié du
nombre des passagers qui acommencé letrgjet. Combien de passagers étaient abord au début du
trajet?

(A) 18 (B) 24 (C) 27 (D) 30 (E) 36

14. Lequel de ces nombres est le plus grand?

(A) 21°3° (B) 27 (C) 4° (D) 6 (E) 3

15. Quelle est I'aire de la figure suivante en 4
centimétres carrés?

(A) 20 (B) 22 (C) 25 (D) 30 (E) 40
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16. Soit lecarré ABCD et M lemilieu de AB. Si
I’aire du triangle AM D vaut 4, trouvez!’ aire du
carrée ABCD.

C

(A)9 (B) 11 (C) 16 (D) 20 (E) Aucune de ces
réporses

17. Sur un examen constitué de 100 questions, on donre 9 points pour chaque bonre réponse et on
soustrait 5 points par mauvaise réporse. Les questions sans réponse ne figurent pas dans le
calcul delanate. Quel est le nombre maximum de questions auquel on peut réponde afin
d obtenir une note de 0?

(A) 84 (B) 90 (C) 98 (D) 99 (E) 100

18. Le plus petit commun multi ple de deux nombres est 105 et le plus grand commun dviseur est 5.
Lequel des nombres suivants pourait représenter la somme de ces deux nombres?

(A) 21 (B) 25 (C) 49 (D) 50 (E) 105

19. Une baignaire a deux robinets. On peut remplir labaignoireal’ aide du robinef en 15 minutes
et en 10 minutes al' aide durobineB. En combien de temps peut-on remplir labaignoireal' aide
des deux robinets en méme temps?

(A) 6 min. (B) 7,5 min. (C) 8 min. (D) 25 min. (E) Information
insuffisante

20. Lamoyenne des &ges des parents de Samir est 49 ans. Le pere ahut ans de plus que lamére. S
lamoyenne de I’ &ge de Samir et de céui de son pere est 27 ans, quel est I’ &ge de Samir?

A1 (B) 5 ©9 (D) 16 (E) Information
insuffisante
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PartieC

21. Combien detriangles, dont les trois sommets
sont sur le périmetre, y a-t-il dans cette figure?

(A) 17 (B) 20 (C) 24 (D) 26 (E) 27

22. Unefourmi part du coin A et visite tous les coins du B
cube exactement une fois en marchant le long des
arétes du cube. Si lafourmi termine au coin B, sur combien
d'arétes n'aura-t-elle pas marché?

A
(A) 2 (B) 3 (© 4 (D)5 (E) Laréponse
dépend du
trajet suivi
23. Quel est le prochain nombre delasuite: 1,2, 3,4,5,8,7,16,9, ...?
(A) 8 (B) 11 (C) 18 (D) 23 (E) 32

24. Combien vaut I’expression 1-2-3+4+5-6-7+8+9...+76+77-78-79?

(A) -98 (B) -80 (C) -60 (D) 40 (E) 80
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25. Maurice doit multiplier deux nombres composés chacun de deux chiffres. Malheureusement, il
inverse I’ ordre des chiffres dans I’ un des deux nombres et il obtient un résultat supérieur de
3015alavaleur exacte. Lequel des nombres suivants pourait étre un des deux nombres?

(A) 23 (B) 38 (C) 45 (D) 62 (E) 81

26. Quel est le dernier chiffre de 3°®%?

(A)1 (B)3 ©)5 (D)7 (E) 9




